

Product Specification Sheet

Product Code	Product Description	Colour	Compatible Cup Sizes
SUSHCLP4	Hot Cup Pulp Lid, Suits the Sustain Hot Cup range	White	Fits 4oz
SUSHCLP8			Fits 8oz Standard
SUSHCLP12/16	Suits the Sustain Hot Cup range		Fits 8oz Wide, 12oz, 16oz

Product Information

Type: Pulp Hot Cup Lid

Brand: Sustain

Material: Mixed Plant Pulp (Bagasse/Wood/Bamboo)

Colour: White

Intended Use: Suitable for the Sustain Paper Hot Cup range, single use.

Shelf Life: 3 years from date of manufacture

Storage: Store in a cool, dry place away from direct sunlight and humidity

Country of Manufacture: China

Physical Dimensions

Product	Diameter	Height (mm)	
Code	Top (mm)		
SUSHCLP4	62	15.6	
SUSHCLP8	80	18.0	
SUSHCLP12/16	90	19.5	

Sustainability Information

Product	Start of Life	End of Life
Pulp Hot Cup Lids		
		Compostable
	Renewable	(Home)

Compostability:

Sustain Pulp Lids are compostable under home composting conditions, in accordance with AS 5810-2010 - Biodegradable plastics - Biodegradable plastics suitable for composting and other microbial treatment

APCO/ARL:

Product	Inner	Outer	
(Pulp Lid)	Pack	Carton	
Lid	Sleeve	Carton	

Packing Information

Product Code	Carton Quantity	Carton Quantity	Carton Dimensions (mm)	Carton Weight (kg)	Carton Barcode
SUSHCLP4	50pc/sleeve,	2,000	350 x 285 x 520	5.9	19325191035128
30311CLF4	40 sleeves/ctn	pieces	330 X 283 X 320	5.9	13323131033120
SUSHCLP8	50pc/sleeve,	1,000	450 x 345 x 365	5.5	19325191035388
SUSHCLP12/16	20 sleeves/ctn	pieces	395 x 355 x 490	6.0	19325191035166

Created: 06/05/2021 Last edited: 12/01/2024